

**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése
1998. április 30-i ülésének jegyzőkönyvéből**

IV-77/53.177/1998.sz.HATÁROZAT:

Tárgy: Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoportért Közalapítvány létrehozása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése az alapító okiratban meghatározott céllal 100.000 Ft alapítói vagyonnal létrehozza a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoportért Közalapítványt, és elrendeli a BAZ. Megyei Bíróság megkeresését, a 3.Pk.1207/1997.sz. alatt nyilvántartásba vett Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoportért Alapítvány jelen közalapítvánnyal történő egyesítésére.
2. A Közgyűlés a Közalapítvány alapító okiratát – a Közalapítvány ellenőrzésére jogosultak vonatkozásában is – a melléklet szerint jóváhagyja.
3. A Közgyűlés a Közalapítvány kuratóriumába megválasztja az alábbi személyeket:

Elnök: Káli Sándor
Titkár: Lehóczki László
Tagjai: Leskó György
Csibi Károly
Mezősi Tamás

4. A Közgyűlés utasítja a polgármestert, a 100.000 Ft alapítói vagyon fedezetének általános tartalék terhére történő biztosítására, valamint a Közalapítvány részére történő átutalására.

Felelős: Polgármester
Közreműködik: Szervezési és Közigazgatási Osztály
Pénzügyi és Ellenőrzési Osztály
Határidő: azonnal

Kmft.

**Dr.Szádeczki Zoltán sk.
jegyző**

**Kobold Tamás sk.
polgármester**

A kiadmány hitelélül:

kiadó

ALAPÍTÓ OKIRAT

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Polgári Törvénykönyv 74/G.§-ában foglaltak szerint Közalapítványt hoz létre a Képviselőtestület 1998. április 30-án kelt IV-77/53.177/1998. sz. határozatával.

A Képviselőtestületnek, mint alapítónak szándéka a B.A.Z. Megyei Bíróságnál 3.Pk.1207/1997. szám alatt nyilvántartásba vett Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoportért Alapítvány jelen közalapítvánnyal történő egyesítése.

A Közalapítvány működése nyilvános, munkája és tevékenysége során épít a nyilvánosság, a társadalmi és önkormányzati ellenőrzés lehetőségeire és a társadalmi támogatók kezdeményezéseire, javaslataira.

A Közalapítvány politikai tevékenységet nem folytat. Pártoktól független, azoktól támogatást nem kap, országgyűlési képviselőjelöltet nem állított és nem támogatott, ezt a jövőre nézve is kizárja.

A Közalapítvány önálló jogi személy.

I.

A Közalapítvány neve:

Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoportért Közalapítvány.

II.

A Közalapítvány székhelye:

Miskolc, Tizeshonvéd u.3. IV/1.

III.

Alapító: Miskolc megyei jogú Város Önkormányzatának Képviselőtestülete.

Székhelye: Miskolc, Városház tér 8.

Képviselője: Kobold Tamás polgármester

IV.

A Közalapítvány célja:

A Polgári Védelemről szóló 1996. évi XXXVII. tv-ben, valamint a mentésben való részvétel szabályairól szóló 196/1996. (XII.22.) Kormányrendeletben meghatározott mentési feladatok magas szintű ellátásának folyamatos biztosítása.

Ezen belül: közigazgatási szervek, fegyveres szervezetek, egyházak, egyéb társadalmi, illetve karitatív szervezetek, jogi, illetve természetes személyek katasztrófa- és veszélyhelyzetekben kifejtett élet- és vagyonmentést, valamint a hátrányos következmények elhárítását és enyhítését célzó tevékenységeinek támogatása.

Ennek érdekében:

- szervezi és működteti a mentésben részt vevő, bevethető felderítő személyeket és csoportokat,
- munkájukat irányítja és koordinálja,
- biztosítja a helyszínre történő szállításukat,
- biztosítja a szükséges felszereléseket, eszközöket,
- megszervezi és lebonyolítja a képzést és továbbképzést,
- tanulmányutakat, előadásokat, tanfolyami oktatásokat szervez, tart, és vizsgálta,
- szórakoztató, kulturális és sportszolgáltatási tevékenységet végez.

A Közalapítvány az alapítványi vagyonból anyagi eszközöket biztosít a cél megvalósítása érdekében kifejtett tevékenységek és ezekhez kapcsolódó szolgáltatások anyagi, technikai és személyi feltételeinek megteremtéséhez.

V.

A Közalapítvány vagyona:

Az Alapító által a Közalapítvány rendelkezésére bocsátott induló vagyon 100.000 eFt., azaz Egyszázezer forint, valamint az egyesítéssel a közalapítványba beolvadt Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoportért Alapítvány számláján lévő összeg 5.190.-Ft., azaz ötezeregyszázkilencven Ft.

A Közalapítvány nyílt, ahhoz bármely belföldi- és külföldi természetes, illetve jogi személy csatlakozhat, ha a Közalapítvány céljával egyetért és azt anyagi, vagy bármely más módon támogatni kívánja.

A Közalapítvány részére belföldi- és külföldi természetes és jogi személyek részéről devizában is történhet befizetés.

A Közalapítvány induló vagyonát növeli:

- a közalapítványhoz csatlakozó bel- és külföldi természetes és jogi személyek befizetései és egyéb vagyoni hozzájárulásai,
- a közalapítvány részére járó kamat,
- az állami költségvetésből az önkormányzattól egyéb állami forrásokból más alapítványtól vagy szervezettől kapott támogatás.

A Közalapítvány céljának elérésére a Közalapítvány vagyona és annak hozadékaik szolgálnak.

Az Alapító és Közalapítványhoz csatlakozók a Közalapítvány részére történő befizetéseket és egyéb vagyoni hozzájárulásukat nem követelhetik vissza.

A Közalapítvány vagyonából kell fedezni a Közalapítvány kezelésével, működtetésével kapcsolatban felmerült kiadásokat is.

A Közalapítvány vagyonából kell fedezni a Kuratórium tagjainak a Közalapítvány céljának megvalósításával kapcsolatos költségeit, kiadásait.
A tőkét és a kamatokat csak olyan módon lehet felhasználni, hogy a Közalapítvány vagyona soha ne csökkenjen 50.000 eFt.- alá.

A Közalapítvány az alapítványi cél veszélyeztetése nélkül vállalkozói tevékenységet folytathat.

Gazdálkodásának főbb adatait évente nyilvánosságra hozza.

VI.

A Közalapítvány ellenőrzése:

A Közalapítvány gazdálkodásának törvényességét és célszerűségét a Képviselőtestület Pénzügyi Bizottsága felügyeli.

A Bizottság tevékenységéről évente egy alkalommal az Alapítónak beszámol.

VII.

A Közalapítvány szerve:

A Kuratórium.

A Közalapítvány legfőbb szerve, a Kuratórium.

A Kuratórium elnökét titkárát és tagjait az Alapító kéri fel és választja meg 5 évi időtartamra, amely korlátozás nélkül meghosszabbítható.

A Kuratórium létszáma 5 fő.

Amennyiben a Kuratórium létszáma valamilyen okból csökkenne, az Önkormányzat legközelebbi ülésén a kieső tag helyére új tagot választ.

Az Alapító a Kuratórium bármely tagját a megbízatás lejárta előtt visszahívhatja, amennyiben a tag működése veszélyezteti a közalapítvány céljának megvalósítását, vagy alkalmatlan a megbízatás ellátására.

A Kuratórium szükség szerint, de évente legalább 2 alkalommal ülésezik.

Az ülésekről jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet az ülésen résztvevő valamennyi tag aláír.

A Kuratóriumot az elnök, akadályoztatása esetén a titkár hívja össze.

A Kuratórium üléseit az elnök, akadályoztatása esetén a titkár vezeti.

A Kuratórium határozatait nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. Szavazategyenlőség esetén az elnök - távollétében - a titkár szavazata dönt.

A Kuratórium akkor határozatképes, ha az ülésen a tagok több mint fele jelen van.

A Kuratórium évente egy alkalommal köteles a munkájáról az Önkormányzatnak beszámolni.

A Kuratórium működésének részletes szabályait a Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza.

A Kuratórium tagjait e megbízatásukért díjazás nem illeti meg.

A Kuratórium hatáskörébe tartozik:

- gondoskodik a Közalapítvány célszerű és törvényes működéséről,
- dönt a Közalapítványhoz való csatlakozásról,
- dönt a Szervezeti és Működési Szabályzatról, amelyet legkésőbb a megalakulástól számított 3 hónapon belül el kell fogadnia,
- dönt a Közalapítvány éves tervéről,
- dönt az Alapító elé terjesztendő, a Közalapítvány működéséről szóló éves beszámoló elfogadásáról,
- gondoskodik a Közalapítvány vagyonának az Alapító Okiratban meghatározott céloknak megfelelő felhasználásáról

A Kuratórium elnöke: Káli Sándor

A Kuratórium titkára: Lehóczki László

**A Kuratórium tagjai: Leskó György
Csibi Károly
Mezősi Tamás**

A Kuratóriumi tagság megszűnik:

- a megbízás lejártával,
- visszahívással,
- a tag halálával,
- lemondással.

VIII.

A Közalapítvány képviselete:

A Közalapítványt a Kuratórium elnöke, akadályoztatása esetén a titkár képviseli.

A Kuratórium elnöke a képviselettel az ügyek meghatározott csoportjára nézve a Kuratórium más tagját is írásban meghatalmazhatja.

A bankszámla feletti rendelkezésre jogosult a kuratórium elnöke és egy tagja együttesen, illetve a Kuratórium két tagja együttesen a számlavezető pénzügyintézetnél bejelentett módon.

IX.

A Közalapítvány megszűnése.

Az Alapító a Közalapítványt határozatlan időre hozza létre.

A Közalapítvány a Polgári Törvénykönyvben meghatározott módon szűnik meg.

A Közalapítvány megszűnése esetén a Közalapítvány vagyona - a hitelezők kielégítése után - az alapítót illeti meg, aki köteles azt a megszűnt Közalapítvány céljához hasonló célra fordítani és erről a nyilvánosságot megfelelően tájékoztatni.

X.

Egyéb rendelkezések:

A Közalapítvány működése nyilvános.

A Közalapítvány működését a Kuratórium elnöke, vagy titkára a sajtóban ismertetheti. A támogatók nevét hozzájárulásuk nélkül azonban nem hozhatja nyilvánosságra.

A Közalapítvány működése felett az Ügyészség a rávonatkozó szabályok szerint gyakorol felügyeletet.

A Közalapítvány a B.A.Z. Megyei Bíróság nyilvántartásba vételi határozatával szerzi meg jogi személyiségét és kezdi meg működését.

A nyilvántartásba vételt követően a Közalapítvány Alapító Okiratát a Ptk. 74/G.§. (6) bekezdésében foglaltaknak megfelelően hivatalos lapban közzé kell tenni.

A Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoportért Alapítvány (mely 3.Pk.1207/97. szám alatt lett nyilvántartásba véve a B.A.Z. Megyei Bíróságon) törlésre kerül.

A Közalapítvány a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoportért Alapítvány általános jogutódja.

A Közalapítvány működésére - a nem szabályozott kérdések tekintetében - a Polgári Törvénykönyv szabályai az irányadók.

M i s k o l c, 1998. március

Az Alapító Önkormányzat nevében úgy mint az egyesített Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoportért Közalapítvány Alapítójának képviselője:

**Kobold Tamás
polgármester**